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Surcharge due à la neige

La valeur de la surcharge due à la neige sur les constructions dépend :

· de la région ou est située la construction

· de l’altitude de construction

· de la forme de la toiture 

· de la répartition par le vent de la neige sur la toiture

La surcharge de neige S est définie par 
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(
(
Coefficient de forme (de la toiture) et de la direction du vent

S0
(
Valeur de la charge de neige sur le sol (voir carte des régions)

Répartition de la surcharge :

Pour les cas les plus simples, la surcharge est modélisée par une charge uniformément répartie horizontale.
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Coefficient de forme ( :

Les cas de charge à considérer sont les suivants :

· CAS 1 : Charge de neige répartie sans redistribution par le vent

· CAS 2 : Charge de neige répartie après redistribution par le vent

· CAS 3 : Charge de neige répartie après redistribution par le vent et enlèvement partiel éventuel par le vent

	
	Toiture courante
	Toiture avec dispositif de retenue
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CAS 1
	0 ( ( ( 30°
	(1 = 0.8
	0 ( ( ( 45°
	(1 = 0.8

	
	30° ( ( ( 60°
	(1 = 0.8 - 0.8(((-30)/30)
	45° ( ( ( 75°
	(1 = 0.8 - 0.8(((-45)/30)

	
	( ( 60°
	(1 = 0
	( ( 75°
	(1 = 0

	CAS 2
	Sans objet

	CAS 3
	si la toiture est au vent
	Sans objet

	
	Si la toiture est sous le vent
	si ( ( 15°
	Sans objet

	
	
	si ( (15°
	idem CAS 1


	
	Toiture courante
	Toiture avec dispositif de retenue
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CAS 1
	0 ( ( ( 30°
	( = 0.8
	0 ( ( ( 45°
	( = 0.8

	
	30° ( ( ( 60°
	( = 0.8 - 0.8(((-30)/30)
	45° ( ( ( 75°
	( = 0.8 - 0.8(((-45)/30)

	
	( ( 60°
	( = 0
	( ( 75°
	( = 0
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CAS 2
	0 ( ( ( 15°
	(1 = (2 = 0.8
	0 ( ( ( 15°
	( = 0.8

	
	15° ( ( ( 30°
	(1 = 0.8 - 0.4(((-15)/15)

(2 = 0.8 + 0.4(((-15)/15)
	15° ( ( ( 45°
	(1 = 0.8 - 0.4(((-15)/30)

(2 = 0.8 + 0.4(((-15)/30)

	
	30° ( ( ( 60°
	(1 = 0.4 - 0.4(((-30)/30)

(2 = 1.2 - 1.2(((-30)/30)
	45° ( ( ( 75°
	(1 = 0.4 - 0.4(((-45)/30)

(2 = 1.2 - 1.2(((-45)/30)

	
	( ( 60°
	(1 = (2 = 0
	( ( 75°
	(1 = (2 = 0

	
	limitation : si 22.5° ( ( ( 35° ( (2 = 1
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CAS 3
	si ( ( 15°
	Sans objet

	
	si ( (15°
	Les valeurs de (2  sont celles du CAS 2 et les valeurs de (1 sont nulles


NEIGE- CARTE DES REGIONS

Altitude inférieure à 200 m
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45 daN/m²�
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Région B�
55 daN/m²�
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Région C�
65 daN/m²�
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